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MINUTA DA ATA, 76.3 REUNIÃO,

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DO PORTO

REALIZADA EM 27 DE MAIO DE2024

Presidente: Sebastião José Cabral Feyo de Azevedo

Primeira Secretária: Maria Isabel Helbling Menéres Campos

Segunda Secretária: Carla Maria Pereira Afonso Leitão

Local:

Realizada na Sala das Sessões do edifício dos Paços do Concelho e simultaneamente transmitida

via streaming no sitio institucional do Municipio.

Membros Eleitos da Assembleia Municipal presentes na Sessão:

O
O

O
o
o

oO
o
o
o

o
O

O
o
o

o
O

O
O

O
o
o

Paulo Jorge Lopes Teixeira;

José Agostinho de Sousa Pinto;

Sebastião José Cabral Feyo de Azevedo;

Miguel Botelho Gomes Barbosa;

Ricardo Jorge Ferraz da Silva Brandão Meireles, em substituição de Fernanda Perpétua

Rodrigues;

Miguel Almeida Côrte-Real Gomes;

Carlos Anibal Marques de Magalhães, em substituição de Mário Filipe Amorim Faria de

Oliveira Lopes;

Rui Pedro de Araújo Sá;

Susana Salbany Constante Pereira;

Maria Isabel Helbling Menéres Campos;

Marco Regis Lacomblez Leitão;

Tiago Francisco Mendes de Vasconcelos Lourenço, em substituição de Silvia Lopes So-

ares;

Raúl Mário Carvalho Camelo Almeida;

Luis Artur Ribeiro Pereira;

Rui Carlos Morais Lage;

Daniel Ramos da Silva Ferreira, em substituição de Fernando Pedro Mouta Monteiro;

José Pedro Providência Santarém Anacoreta Correia;

Henrique João Mendes Beck, em substituição de Joana Isabel Teixeira Afonso Rodri-

ques;

José António de Abreu Gonçalves Serôdio;

Maria da Graça Sousa Raimundo de Azevedo Laranjeira Vaz;

Rui Manuel Lourido Nóvoa;

Manuel Cardoso Monteiro;
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Paulo Nuno de Carneiro Vieira de Castro;

Pedro Schuller de Almeida e Graça Barbosa;

Manuel Mesquita, em substituição de Rui Pedro da Silva Afonso;

Cândida Paula Oliveira Freitas da Silva Roseira;

Sofia da Costa Pimenta de Sá Azeredo;

Ana Paula Pinto Coelho Lopes Lobo Cardoso;

João Paulo Marques de Carvalho;

Alexandra Abreu Simões Guerra e Paz, em substituição de José Manuel Pinto Varela;

Alfredo dos Santos Fontinha;

Manuel Fernando Vilas Boas Figueiredo, em substituição de Nuno Miguel Borges Alves

Pereira;

José Maria Gagliardini Graça da Silveira Montenegro;

Elisabete Susana Vieira de Carvalho;

Carla Maria Pereira Afonso Leitão;

Helena Isabel da Silva Maia;

Rodrigo Teodoro Passos;

Beatriz Vilarinho Pires Moutinho Cardoso, em substituição de Maria de Fátima Leite Fer-

reira.

Membro Eleito da Assembleia Municipal ausente na Sessão:

O Luis Paulo de Almeida de Eça Pessanha Moreira, em substituição de Maria Adelina Acci-

aivoli Faria Barbosa Ducharne.

Presidentes das Juntas de Freguesia presentes na Sessão:

O

O

O

Junta de Freguesia do Bonfim, João Ricardo da Silva Lima Tavares de Aguiar;

Junta de Freguesia de Campanhã, Paulo Jorge Pinto Ribeiro;

Junta de Freguesia de Paranhos, Luis Alberto Bastos Torres, em substituição de Luis Mi-

guel Seabra de Freitas;

Junta de Freguesia de Ramalde, Patrícia Alexandra Rapazote Trindade e Dinis de Car-

valho Escobar;

União das Freguesias de Aldoar, Foz do Douro e Nevogilde, Tiago Pedro de Sousa Ma-

yan Gonçalves;

União das Freguesias de Cedofeita, Santo Ildefonso, Sé, Miragaia, S. Nicolau e Vitória,

Nuno Filipe Teixeira da Cruz;

União das Freguesias de Lordelo do Ouro e Massarelos, Carla Sofia da Silva Soares Maia.

Membros Eleitos da Câmara Municipal presentes na Sessão:

O Filipe Manuel Ventura Camões de Almeida Araújo;

o Ana Catarina da Rocha Araújo;

o Albino Pedro Pereira Baganha;
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Fernando Paulo Ribeiro de Sousa;

Tiago Barbosa Ribeiro;

Maria João de Abreu Mena Guimarães e Castro, em substituição de Maria do Rosário

Gambõa Lopes de Carvalho;

Mariana Ferreira Ribeiro Macedo;

Alberto Amaro Guedes Machado;

Maria Ilda da Costa Figueiredo;

oO
o
o
o

Maria Teresa Burnay Summavielle, em substituição de Sérgio Augusto Leite Aires.

Membros Eleitos da Câmara Municipal ausentes na Sessão:

o Ruide Carvalho de Araújo Moreira;

o Ricardo Miguel Araújo Cardoso Valente;

o Catarina Maria da Costa Santos Cunha Pereira de Abreu, tendo a ausência sido, anteci-

padamente, comunicada.

As 21h06, toi feita a chamada e verificou-se estarem presentes 40 Membros da Assembleia

Municipal.

Verificando-se a existência de quórum, o Presidente da Assembleia Municipal, Sebastião

Feyo de Azevedo, declarou aberta a Sessão.

- PERÍODO PRELIMINAR À ENTRADA DA ORDEM DO DIA -—

n.º o, art.º 48.º do Regimento

e Voto de pesar pela morte de Alexandre Amorim, apresentado pelo Grupo Municipal

Bloco de Esquerda.

NUD/552048/2024/CMP

e Voto de pesar pela morte de Renato Roque, apresentado pelo Grupo Municipal Bloco de

Esquerda.

NUD/552055/2024/CMP

Elisabete de Carvalho, Membro do Grupo Municipal RM, procedeu à apresentação dos Votos

de Pesar.

Entraram na Sala Tiago Mayan e Patrícia Rapazote, Membros do Grupo Municipal RM e Daniel

Ramos, Membro do Grupo Municipal PSD.
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Intervenções: Raúl Almeida (RM); Paulo Vieira de Castro (PAN); Agostinho Sousa Pinto (PS);

Manuel Monteiro (PSD); Manuel Mesquita (CH); Susana Constante Pereira (BE); Presidente da

Assembleia Municipal, Sebastião Feyo de Azevedo.

Os Grupos Municipais PS, PSD, PAN e CH associaram-se ao Voto de Pesar pela morte de

Alexandre Amorim.

O Grupo Municipal PS associou-se ao Voto de Pesar pela morte de Renato Roque.

Entrou na Sala Tiago Lourenço, Membro do Grupo Municipal PSD.

Deliberação Voto de Pesar pela morte de Alexandre Amorim: Aprovado, por unanimidade.

Deliberação Voto de Pesar pela morte de Renato Roque: Aprovado, por unanimidade

Foi cumprido um minuto de silêncio em memória dos homenageados.

1. Aprovação da Ata da 72.º reunião, Sessão Ordinária realizada no dia 29 de abril de

2024.

Deliberação: Aprovada, por unanimidade dos Membros participantes na Sessão de 29 de abril

de 2024. Não participaram na votação os Membros que não estiveram presentes na /2.º reunião.

2. Aprovação da Ata da 75.º reunião, Sessão Ordinária realizada no dia 13 de maio de

2024 (continuação da Sessão Ordinária iniciada no dia 29 de abril de 2024).

Deliberação: Aprovada, por unanimidade dos Membros participantes na Sessão de 1 de maio

de 2024. Não participaram na votação os Membros que não estiveram presentes na /5.º reunião.

Entrou na Sala Miguel Barbosa, Membro do Grupo Municipal RM.

3. Informações gerais e Expediente.

- Minuta da Ata e Edital da reunião privada da Câmara Municipal realizada no dia 20 de maio de

2024.

- Resposta do Executivo Municipal ao cidadão Gualter Sousa na sequência da sua intervenção

no Periodo de Intervenção dos Cidadãos da Sessão Extraordinária da Assembleia Municipal do

Porto, ocorrida no dia lô de abril de 2024.
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— PERÍODO DA ORDEM DO DIA -—

art.º 40.º do Regimento

(Convocatória expedida em 21 de maio de 2024 e Ordem de Trabalhos expedida em 22 de

maio de 2024)

Saiu da Sala Paulo Jorge Teixeira, Membro do Grupo Municipal RM.

1. Deliberação sobre Aprovação da celebração dos contratos interadministrativos

com a União de Freguesias Lordelo do Ouro e Massarelos e com União de Fregue-

sias Cedofeita, St. Ildefonso, Sé, Miragaia, S. Nicolau e Vitória - Orçamento Colabo-

rativo Edição 2024.

NUD/424/83/2024/CMP

Intervenções: Susana Constante Pereira (BE); Paulo Vieira de Castro (PAN); Alexandra Paz

(CDU): Marco Leitão (PS); Ana Paula Cardoso (PSD): José Maria Montenegro (RM); Nuno Cruz,

Presidente da União das Freguesias de Cedofeita, Santo Ildefonso, Sé, Miragaia, S. Nicolau e Vi-

tória; Sofia Maia, Presidente da União de Freguesias de Lordelo do Ouro e Massarelos.

Entrou na Sala Paulo Jorge Teixeira, Membro do Grupo Municipal RM.

Deliberação: Aprovado, por maioria, com 42 votos a favor (19 RM +9 PS+9 PSD+3 CDU+1

PAN+ 1 CH)e $ abstenções (BE).

Susana Constante Pereira, Lider do Grupo Municipal BE, apresentou, em nome do respetivo

grupo municipal, uma declaração de voto oral.

2. Deliberação sobre Aprovação da 1.º Alteração Modificativa ao Orçamento de 2024.

NUD/$12554/2024/CMP

Intervenções: Manuel Monteiro (PSD): Agostinho Sousa Pinto (PS); Rui Sá (CDU); Vice-Presi-

dente da Câmara Municipal, Filipe Araújo; Paulo Vieira Castro (PAN); Susana Constante Pereira

(BE); Raúl Almeida (RM); Agostinho Sousa Pinto (PS); Susana Constante Pereira (BE); Raúl Al-

meida (RM); Rui Sá (CDU): Vice-Presidente da Câmara Municipal, Filipe Araújo.

Deliberação: Aprovado, por maioria, com 340 votos a favor (19 RM +9 PSD+1 PAN+1CH),9

abstenções (PS) e 6 votos contra (4 CDU + 3 BE).
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3. Deliberação sobre Aprovação da alteração ao Contrato-Programa para os anos de

2024 e 2025 da Ágora - Cultura e Desporto do Porto E.M. S.A.

NUD/5128293/2024/CMP

Intervenções: Susana Constante Pereira (BE): Rui Lage (PS); Rui Sá (PS); Rodrigo Passos (PSD):

Raúl Almeida (RM): Paulo Vieira de Castro (PAN); Vice-Presidente da Câmara Municipal, Filipe

Araújo; Susana Constante Pereira (BE); Vice-Presidente da Câmara Municipal, Filipe Araújo.

Deliberação: Aprovada, por maioria, com 49 votos a favor (19 RM +9 PS+9 PSD+ 1 PAN+1CH)

e 6 abstenções (4 CDU + 4 BE).

- PERÍODO DE INTERVENÇÃO DOS CIDADÃOS—
art.º 41.º do Regimento

Não houve cidadãos inscritos para intervir na Sessão.

Foi atribuido, por unanimidade, um Voto de confiança à Mesa para elaboração da Minuta,

nos termos do n.º 7 do artigo 64.º do Regimento.

O Presidente da Assembleia Municipal, Sebastião Feyo de Azevedo, encerrou os trabalhos

da Sessão, eram 25h40.

O Presidente da Assembleia Municipal

A Primeira Secretária
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